

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 548/2019, DE 22 DE JULHO DE 2019

1º FESTIVAL DE CURTAS-METRAGENS DE CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-reitoria de Extensão (PRX), torna pública a Errata nº 01/19, que altera os seguintes itens do Edital nº 548/2019.

Onde lê-se:

2.7 O prazo para inscrição das propostas inicia-se no dia 23/07/2019 e encerra-se no dia 15/08/2019.

2.8 Não serão aceitas propostas entregues pessoalmente, sendo obrigatório o encaminhamento do formulário, exclusivamente, formulário disponibilizado no endereço <http://limesurvey.ifsp.edu.br/index.php/888233/lang-pt-BR>, até as 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 15 de agosto de 2019.

3.1 Os autores poderão interpor recurso no período de 21 a 23 de agosto de 2019, por meio do formulário Limesurvey que será disponibilizado no sítio oficial do IFSP.

Leia-se:

2.7 O prazo para inscrição das propostas inicia-se no dia 23/07/2019 e encerra-se no dia 21/08/2019.

2.8 Não serão aceitas propostas entregues pessoalmente, sendo obrigatório o encaminhamento do formulário, exclusivamente, formulário disponibilizado no endereço <http://limesurvey.ifsp.edu.br/index.php/888233/lang-pt-BR>, até as 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 21 de agosto de 2019.

3.1 Os autores poderão interpor recurso no período de 26 e 27 de agosto de 2019, por meio do formulário Limesurvey que será disponibilizado no sítio oficial do IFSP.

Item 6 - Do Calendário (atualizado)

Período de submissão dos filmes	23/07/2019 a 21/08/2019
Divulgação preliminar das inscrições pré-selecionadas	23/08/2019
Período para interposição de recursos contra as inscrições pré-selecionadas	26/08/2019 a 27/08/2019
Divulgação do resultado definitivo no <i>site</i> do IFSP	30/08/2019

WILSON DE ANDRADE MATOS
Pró-reitor de Extensão
(assinatura no original)